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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

  افقی:
‏1 - نویسنده »قابوس‌نامه« - سازش

2 - قهوه‌خانه - جست‌وجو و تفحص - 
همسر اردشیر دوم و سوم

3 - پافشاری کردن در امری - مستمری - مالیات ارضی
4 - منفک - قمر برجیس - ترویج دهنده - نوعی خواهر و 

برادر
5 - عنصر نمک - تفتیش و ممیزی - سختکوش

6 - باطل شده - نوعی نیم‌تنه - کتف
7 - شهر نفت‌خیز عراق - روزنامه یا مجله - لقب اروپایی

8 - سهل، میسر - ژست و حرکات صورت هنرپیشه - چند 
حکیم

9 - مناره دریایی - گنجه - دارای یک اسم
10 - پیش‌درآمد »غم« - جایگاه زور! - حالت قانونی پیدا 

کردن
11 - تصفیه‌خانه بدن - خجستگی - زدنی بهانه‌جو

12 - تا نگرید طفل کی نوشد؟ - پیدا کرد - داغی، گرما - 
معلق

13 - حرف مجهول ریاضی - دلگرمی و ضمانت - سالن 
پذیرایی

14 - سال‌ها - کمیابی - واحد شمارش قدیمی معادل 
پانصد هزار

15 - با »ویر« وضعیت شلوغ و آشفته است - یکی از 
ابزارهای سودمند ارتقای کیفی کارکنان و افزایش 

اثربخشی سازمانی
  
 T:عمودی

1 - پیشه تصویربردار - نوشیدنی سرد کلاسیک
2 - منهدم شده - نقاش - عضو صورت

3 - از ترشحات کبد - حیله‌گر - آزمون ورودی دانشگاه
ع تلفن - ادات تشبیه 4 - آزاد - مخفف اکنون - مختر

5 - مرکز »بلاروس« - برادر مادر - عید ویتنام
6 - اثر چربی بر لباس - حق ناحق - اثر دیدنی بندرعباس

7 - می‌خزد و گاهی می‌گزد - فیلمی از سید جلال 
اشکذری )روی پرده سینما( - فدراسیون جهانی شنا

8 - کارکنان - ضمیر مؤدبانه - شهرنشین
9 - همان »شتر« است - مرض کمبود ویتامین ب۱ - 

حجم هندسی!
10 - گوشه‌ای در دستگاه »نوا« - جهت - ماهی کنسروی

11 - حرف ربط - متراکم‌ترین شهر و جزیره جهان - همدم
12 - تفاله کنجد - ارجمندی - غیرت - کمیسر سریالی

13 - مخلوطی از رنگ‌های سرخ و سفید - گرفتگی زبان 
- زندانیان جنگ

14 - زبان عرب - میوه نخل - عید باستانی ایرانیان
15 - شیرینی محلی ایرانی - پرنده‌ای خوش‌آواز و زردرنگ

 W:افقی 
‏1 - اثری از »توماس دکر« - قلاب کفش

2 - ورقه دال بر عضویت در جایی - 
تلاش جدی - کاتب

3 - گنجینه اسناد - مقاصد - جستنی کارآگاه
4 - ظرف نفت - عدد ورزشی - شاهزاده - از واحدهای 

سنجش
5 - کلمه شگفتی - دختر شاه - خدمتکار زن

6 - مسطح - پارچه‌ای نخی شبیه به اطلس - شناسه و رمز
7 - نام مردانه - مرکز »سریلانکا« - قاچ

8 - زیادی - در مرتبه دوم قرار دارد - چرم براق
9 - همراه چین! - شهر استان لرستان - گلی زینتی

10 - بالاپوش رسمی - دعای بد - خرده گرفتن
11 - پیام‌آور - زحمت و گرفتاری - تکبر

12 - وصله ماهرانه - مارکی بر خودروی نیسان - همسرایی 
- مقدس‌ترین برکت الهی

13 - شاه ساسانی - کمیاب - به‌درستی که
14 - همیشگی - یرقان - آستانه خانه

15 - پیرایش درختان - اثر تاریخی »ماکو«
  
 T:عمودی

1 - جنب و جوش - اثری از »ژان باپتیست مولیر«
2 - قرضی - از پوشاک زمستانی - رمیدن از خطر

3 - محله‌ای در تهران - اشاره تأکیدی نزدیک - یار 
»کالباس«

4 - مرد برفی - مرهم - طایفه خرم‌آبادی - ضمیر شخصی 

متصل اول شخص مفرد در حالت فاعلی
5 - واژگون - فراخوانی - عدد پیشتاز

6 - کلاهک دودکش - اثر »دافنه دوموریه« - خوشایند
7 - ضمیر متصل مخاطب - ملامت و توبیخ - حزب هیتلر

8 - گیره مو - تاجریزی - مجری عدالت
9 - زور و سنگینی - گردهمایی علمی - دوش‌انداز

10 - شهری در غرب استان مازندران - زاپاس - حرف 
تمسخر

11 - چارق - پیمانی نظامی - بازی شیب‌دار بچه‌ها در پارک
12 - تصدیق فرنگی - پسوند نسبت - هوس آبستن - 

آغاز شب
13 - آنچه بر اثر پرُ شدن ظرفی بیرون بریزد - نمانام یا نام 

تجاری - حقه
غ 14 - از توابع آمل - هر گوشه زمین فوتبال - نوعی شترمر

15 - اثر تاریخی فیروزآباد - از مراکز مهم شیعیان 
شبه‌قاره هند

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8948شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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تاکسی با 5 مسافر له شد 

 ۵ سرنشین یک تاکسی در پی برخورد شدید با تریلی در محور 
جمال‌آباد به پاکدشت جان باختند. حامد تقوی، رئیس 
آتش‌نشانی شریف‌آباد با اعلام این خبر اظهار کرد:»ساعت 
حدود ۸:۴۵ چهارشنبه در ابتدای مسیر جمال‌آباد پاکدشت به 
ورامین یک دستگاه تاکسی پژو با یک دستگاه تریلی برخورد 
کرد که در این حادثه یک خانم و چهار آقا که سرنشین تاکسی 
بودند، به دلیل شدت بالای برخورد در دم جان باختند. علت 
دقیق این حادثه از سوی کارشناسان در دست بررسی است.«

 

گاز چاه، جان 2 مقنی را گرفت
دو مقنی حین عملیات حفر چاه به دلیل برخورد با چاه فاضلاب و استنشاق گازهای سمی 
ناشی از آن، جان خود را از دست دادند. سعید پاک‌سرشت، رئیس سازمان آتش‌نشانی و 
خدمات ایمنی شهرداری یزد گفت:»دو مقنی حین حفاری به چاه فاضلاب برخورد کردند 
که یکی از مقنی‌ها به دلیل استنشاق گازهای متصاعد شده بیهوش و مقنی دوم نیز به قصد 
کمک وارد چاه شده است که در نهایت هر دو نفر به دلیل گازگرفتگی شدید جان خود را 
از دست دادند.« رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری یزد گفت:»نیروهای 
عملیاتی پس از ایمن‌سازی محل، موفق به خارج کردن پیکر دو جانباخته از داخل چاه و 

تحویل آن به اورژانس شدند.«
 

قتل همسر با سلاح شکاری
مرد میانسال که همسرش را با سلاح شکاری در یکی از خانه‌های روستایی کرمانشاه کشته 
بود در کردستان دستگیر شد. سرهنگ شکرالله کدیوریان، سرپرست پلیس آگاهی استان 
کرمانشاه گفت:»پس از ارجاع پرونده‌ای به پلیس آگاهی مبنی بر قتل زنی میانسال در یکی از 
روستاهای کرمانشاه، رسیدگی به موضوع در دستور کار قرار گرفت. مأموران پلیس آگاهی در 
تحقیقات ابتدایی دریافتند متهم متواری، همسر مقتول بوده و پس از قتل زن خود، متواری 
شده است. کارآگاهان در ادامه و با انجام کارهای اطلاعاتی موفق به شناسایی مخفیگاه 
متهم متواری در شهرستان کامیاران استان کردستان شدند و پس از هماهنگی‌های لازم 
در عملیاتی ضربتی وی را دستگیر کردند و اسلحه شکاری که قتل توسط آن صورت گرفته 
است نیز کشف شد.« سرپرست پلیس آگاهی استان کرمانشاه اظهار کرد:»متهم ۵۸ ساله 
پس از انتقال به کرمانشاه و در بازجویی‌ها به ارتکاب قتل همسر خود اعتراف و انگیزه‌اش 

را اختلافات خانوادگی عنوان کرد.« 

گروه حوادث: مرد همسایه که یک کارتن‌خواب را به خاطر ورود به محوطه پارکینگ مجتمع‌شان 
به قتل رسانده بود، با جلب رضایت اولیای دم، از جنبه عمومی جرم محاکمه شد.

به گزارش »ایران«، تابستان پارسال گزارش درگیری خونین در یکی از مجتمع‌های تهران به 
پلیس اعلام شد. مأموران با حضور در محل دریافتند عامل قتل یکی از ساکنان مجتمع 

بوده که مردی کارتن‌خواب را با قیچی به قتل رسانده است.
وقتی متهم دستگیر شد، با اعتراف به قتل و تکمیل تحقیقات پرونده‌اش برای رسیدگی 
به شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد. اما پیش از رسیدگی به پرونده، 

متهم موفق شد از اولیای دم رضایت بگیرد و پرونده از جنبه عمومی جرم رسیدگی شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه متهم به جایگاه رفت و گفت: »مقتول از چند سال قبل در زمین خالی کنار مجتمع ما 
با چیدن چند مقوا جای خوابی برای خود درست کرده و همان جا زندگی می‌‌کرد. بارها به او تذکر 
داده بودیم که از آنجا برود اما او توجهی نمی‌کرد. همه همسایه‌ها از دستش به ستوه آمده بودند 
چون بسیار آشفته و کثیف بود و ظاهر نامناسبی داشت. همیشه نگران بودیم وقتی برایمان میهمان 
می‌‌آید، او جلوی در مجتمع نخوابیده باشد.« وی درباره روز حادثه نیز گفت: »آن روز  به پارکینگ رفته 
بودم تا سوار خودروام شوم که به یکباره دیدم او داخل پارکینگ است؛ وقتی اعتراض کردم و گفتم 
چرا بی اجازه وارد پارکینگ شدی، ناگهان اسپری فلفل به صورتم پاشید و با جسمی تیز ضربه‌ای 
به پهلویم زد. من هم در حالی که جلوی چشمانم را نمی‌دیدم، جسم برنده را از دستش گرفتم و 
به طرفش پرتاب کردم که به او خورد بعد که وضعیت چشمانم بهتر شد، متوجه شدم قیچی به 
بدنش خورده است حالا هم پشیمانم.« با پایان جلسه دادگاه، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.

برگرداند کشور  به  ا  ر ری  فرا متهم  ولیای‌دم‌،  ا رضایت  خانواده مرد کارتن خواب ، متهم به قتل را بخشیدند

به گزارش »ایران«، چند روز قبل مرد 
جوانی در تماس با پلیس از سرقت 
گوشی تلفن همراهش توسط سرنشینان 
یک خودروی شاسی بلند خبر داد و 
گفت: »در خیابان در حال عبور بودم 
که ناگهان خودروی شاسی بلندی 
در مقابلم توقف کرد و مرد جوانی که 
ماسک دلقک به صورت داشت از خودرو 
پیاده شد و با تهدید چاقو، گوشی تلفن 
همراهم را سرقت کرد. داخل آن خودرو 
سه مرد دیگر که آنها هم نقاب به 

صورت داشتند، نشسته بودند. «
تحقیقات  جوان،  مرد  شکایت  با 
پلیسی آغاز شد و در ادامه کارآگاهان 
با شکایت‌های مشابه دیگری در همان 
شب مواجه شدند که همه سرقت‌ها 
از سوی مردانی با نقاب دلقک رخ داده 
بود. بدین ترتیب سارقان که در مدت 

۴۸ ساعت از ۱۰ نفر به این شیوه سرقت 
کرده بودند، تحت تعقیب قرار گرفتند. 
بررسی دوربین‌ها نشان می‌داد سارقان 
زورگیر پلاک خودروشان را پوشانده‌اند.
کارآگاهان به دقت به بازبینی دوربین‌ها 
پرداختند و در یکی از تصاویری که از 
سارقان به دست آمد یکی از متهمان 
وقتی دست چپش را دراز می‌کند تا 
گوشی تلفن همراه مالباخته را سرقت 
کند، قسمتی از دستش که ماه گرفتگی 

داشت مشخص شد.
با توجه به اینکه احتمال می‌رفت 
سارقان سابقه‌دار باشند با این فرضیه 
کارآگاهان به سراغ آلبوم متهمان 
سابقه‌دار اداره آگاهی رفته و با بررسی 
مشخصات هویتی آنها به دنبال سارق 
چپ دستی بودند که روی دستش ماه 
گرفتگی داشته باشد. با این اطلاعات به 

چند سارق رسیدند که چنین مشخصاتی 
داشتند اما برخی از آنها در زندان بودند و 
فقط دو نفر از سارقان چپ دست خارج 
از زندان بودند. در ادامه مشخص شد که 
یکی از آنها توبه کرده و مدت‌هاست دور 
خلاف را خط کشیده است. اما دومی به 
نام آرمان ساکن یکی از شهرستان‌های 

اطراف تهران بود که برای سرقت 
به همراه تیمش راهی تهران شده و 
سرقت‌ها را به شیوه زورگیری انجام 

می‌داد. 
کارآگاهان پلیس به صورت نامحسوس 
آرمان را زیر نظر گرفته و زمانی که متهم 
و همدستانش راهی تهران شدند تا 

سناریوی سرقت‌ها را رقم بزنند، آنها را 
دستگیر کردند.

آرمان در تحقیقات گفت: »من وضع مالی 
خوبی داشتم اما کری‌خوانی و کل کل با 
دوستانم مرا دزد کرد. آنها می‌گفتند 
تو مرفه بی‌درد هستی و از بی‌پولی و 
بدبختی ما خبر نداری. من هم به 
خاطر رفاقت و اثبات شجاعت خودم با 
آنها همراه شدم اما بعد از چند سرقت 
به زندان افتادم. در زندان شگردهای 
جدیدی یاد گرفتم و دوستان جدیدی 
پیدا کردم. از زندان که آزاد شدم با 
همدستانم تصمیم گرفتیم موقع سرقت 
و زورگیری از ماسک دلقک استفاده کنیم 
و سر تا پا لباس مشکی بپوشیم. چون 
از شهرستان برای سرقت راهی تهران 
می‌شدیم، هر بار که می‌آمدیم چهار یا 

پنج سرقت انجام می‌دادیم.«
 بدین ترتیب با اعتراف آرمان و اعضای 
باندش، تحقیقات از آنها برای شناسایی 

سایر مالباختگان احتمالی ادامه دارد.

گروه حوادث: مردی که در یک جدال خانوادگی 
شوهرخواهرش را به قتل رسانده و 4 سال از ایران فرار 
کرده بود، وقتی فهمید اولیای‌دم رضایت داده‌اند به 

کشور برگشت و محاکمه شد.   
به گزارش »ایران«، اردیبهشت سال 1400 گزارش یک 
درگیری مرگبار در منطقه پیشوا به پلیس اعلام شد. 
پس از حضور مأموران در محل و بررسی‌های اولیه 
مشخص شد که مردی به نام کریم با ضربه چاقو 
شوهرخواهرش را به قتل رسانده و متواری شده است.

همسر مقتول در تحقیقات مدعی شد با شوهرش 
اختلاف داشته اما وقتی برادرش به قصد وساطت 
آمده آنها با هم درگیر شدند و شوهرش در این 

درگیری کشته شده است. 
در ادامه بررسی‌ها تیم جنایی دریافتند، متهم از کشور 

فرار کرده و به افغانستان رفته است.
به این ترتیب پرونده به صورت غیابی مورد رسیدگی 
قرار گرفت و با درخواست اولیای‌دم و مستندات 

پرونده برای متهم حکم قصاص صادر شد.
در این میان خانواده متهم توانستند رضایت اولیای‌دم 
را جلب کنند و آنها از قصاص صرف نظر کردند، 
بنابراین با اعام رضایت، متهم به کشور برگشت 

و دستگیر شد. پس از طی مراحل قانونی و تکمیل 
تحقیقات، پرونده برای رسیدگی از جنبه عمومی 
جرم به شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه همسر مقتول به قضات گفت: »من و 
همسرم بارها با هم جر و بحث کرده بودیم و او مرا 
اذیت می‌کرد، روز حادثه با همسرم دعوا کردیم و 
من با برادرم تماس گرفتم تا به دادم برسد، وقتی 
برادرم آمد همسرم با او گلاویز شد و برادرم هم با 

چاقو او را زد.«
پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: »من قصد 
کشتن شوهرخواهرم را نداشتم، روز حادثه رفته بودم 
تا مشکل خواهرم را حل کنم و با پادرمیانی آنها را 
آشتی دهم اما کریم به من حمله کرد و من به ناچار 
او را زدم، وقتی فهمیدم فوت کرده از ترسم از ایران 
گریختم. حالا هم پشیمانم و از شما می‌خواهم تا حد 

امکان در مجازاتم تخفیف قائل شوید.«
با پایان دفاعیات متهم، قضات برای صدور رأی وارد 

شدند. شور 

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ ماه گرفتگی روی دست سارق، راز زورگیری 
باند دلقک‌ها را که از شهرستان برای سرقت به تهران می‌آمدند لو داد.

ماه گرفتگی دست سارق باند دلقک‌ها را لو داد 
از گوشه و کنار ایران

مرگ 7 هوادار فوتبال در تصادف
هفت هوادار باشگاه پائوک یونان که برای تماشای فوتبال مقابل تیم المپیک لیون به فرانسه 
سفر می‌کردند، در تصادفی شدید با یک کامیون در رومانی جان خود را از دست دادند. این 
سانحه دلخراش روز سه‌شنبه  در جاده اروپایی ۷۰، نزدیک شهر لوگویل در استان تیمیش 
رخ داد. هواداران پائوک که با وسیله نقلیه شخصی از یونان حرکت کرده بودند، در برخورد 
مستقیم با یک کامیون کشته شدند. شرایط جوی نامساعد نیز مانع از اعزام بالگردهای 
امدادی به محل حادثه شد. میتسو تاکیس نخست‌وزیر یونان، در پیام تسلیت خود 
گفت: »از شنیدن خبر حادثه دلخراش در رومانی که جان هفت هموطن جوان را گرفت، 
بسیار متأثر شدم. دولت یونان و سفارت ما مستقیماً با مقامات محلی همکاری می‌کنند و 
تمام حمایت‌های ممکن را ارائه خواهند داد. برای بهبود سریع مجروحان دعا می‌کنیم.«

یونان


